Anexa nr. 8 la Regulament

Eligibilitatea programelor/proiectelor/acţiunilor culturale (condiţii cumulative)


Pot fi finanţate proiecte culturale din domeniile: artelor spectacolului (teatru, dans, muzică, operă, etc.), artelor vizuale, literaturii, filmului, patrimoniului material şi imaterial, teoriei şi criticii de artă, noilor media, arhitectură, design, formare profesională în domeniul culturii, educaţie culturală, intervenţie culturală, cercetare şi politici culturale etc, precum şi proiecte interdisciplinare.


Proiecte culturale depuse spre a fi selectate vor contribui la îndeplinirea următoarelor obiective generale:

· Încurajarea creaţiei artistice;

· Sprijinirea dezvoltării sectorului cultural;

· Promovarea dialogului intercultural şi punerea în valoare a dicersităţii etnoculturale;

· Încurajarea iniţiativelor exprimentale, inovatoare, originale;

· Păstrarea şi punerea în valoare a patrimoniului şi a valorilor culturale tradiţionale;
· Dezvoltarea publicului şi creşterea accesului la actul de cultură, sprijinirea educaţiei culturale pe întreg parcursul vieţii;

· Dezvoltarea cercetării în domeniul cultural şi în domeniile de intersecţie dintre cultură şi alte domenii, elaborarea studii, rapoarte şi strategii în domeniul cultural;

Activităţile eligibile contribuie la îndeplinirea unuia sau mai multor obiective generale ale programului de finanţare şi pot să ia forma – fără a se limita la aceste exemple – unor manifestări culturale – ateliere, expoziţii, spectacole, festivaluri, simpozioane etc – activităţi cu caracter educaţional, intervenţii culturale, programe de formare, studii, rezidenţe artistice, turnee, etc.
